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Geachte heer Vonk, 

 

Op 25 januari jongstleden stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen 

over de brief die minister Van Nieuwenhuizen op 6 november 2019 stuurde aan het 

Wetgevingsoverleg (20.0012853). Hierin gaf ze aan dat er een commissie aangesteld zal worden om 

onderzoek te doen naar de geborgde zetels van de waterschappen: “De planning is om de commissie 

dit jaar (2019) te benoemen op basis van de Kaderwet adviescolleges. Nadat de commissie haar 

advies heeft uitgebracht, streef ik ernaar u voor het zomerreces van 2020 te informeren over het 

kabinetsstandpunt inzake het stelsel van de geborgde zetels zodat de inhoudelijke discussie met u 

voor 2021 kan worden gevoerd.”  

 

Met deze brief voorzien wij in de beantwoording van uw vraag. Op de volgende pagina vindt u de 

vraag, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de dijkgraaf, 

 

 

 

 

drs. L.H.M. Kohsiek 
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Vragen:  
A. Wat is de stand van zaken?  

B. Hoe is deze commissie samengesteld? Wie zijn de leden?  
C. Of en op welke wijze is de Unie van Waterschappen betrokken?  
D. Of en op welke wijze is HHNK betrokken?  
E. Of het in het voornemen van de Unie ligt om de waterschapsbesturen structureel te informeren 
over inhoud en voortgang?  
F. Of het in het voornemen van uw bestuur ligt om ons College van Hoofdingelanden structureel te 

informeren over inhoud en voortgang?  

G. Of door de commissie voorzien is in raadpleging van (landelijke partijen in) waterschapsbesturen? 

 

Antwoord: 

A. De huidige stand van zaken is dat dat de samenstelling van de adviescommissie inzake het 

stelsel van de geborgde zetels nog niet bekend is gemaakt door minister Van Nieuwenhuizen.  

F. Ja. Het College van Dijkgraaf en Hoogheemraden is voornemens om beschikbare informatie over 

zowel inhoud als proces rondom de adviescommissie geborgde zetels te agenderen tijdens de 

vergaderingen van het College van Hoofdingelanden.  

 

We verwachten in maart 2020 meer te horen over de samenstelling van de adviescommissie en 

zullen u te zijner tijd informeren over vraag B, C, D en G. 


